



ОГОЛОШУЄТЬСЯ КОНКУРС

для представників громадських організацій Дніпропетровщини
на участь у програмі підготовки громадських експертів

24 липня 2009 р. Дніпропетровська обласна громадська організація «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» (далі – ДОГО «ДКЕЦРП») розпочала реалізацію проекту «Розвиток спроможності інститутів громадянського суспільства проводити експертизу регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади», що виконується за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження» (<http://www.irf.kiev.ua>), який спрямовано на розв'язання проблеми, яка полягає у низькій спроможності інститутів громадянського суспільства та громадських експертів розробляти методологію і проводити громадську експертизу, відсутності апробації постанови КМУ «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади» та браку практичних прикладів проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, значній інформаційній закритості та непрозорості діяльності останніх.

У межах даного проекту ДОГО «ДКЕЦРП» оголошує набір учасників серед представників громадських організацій Дніпропетровщини для їх фахової підготовки та підвищення спроможності щодо проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади.

За результатами конкурсного відбору буде відібрано 15 учасників, які наприкінці вересня візьмуть участь у дводенному тренінгу «Порядок проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади: від А до Я». Зазначений тренінг проводитимуть 2 досвідчених тренерів з провідних всеукраїнських громадських організацій, що мають відповідну кваліфікацію.

Учасники програми підготовки громадських експертів отримають роздаткові матеріали, зокрема, презентації тренерів, огляд нормативно-правової бази, аналіз існуючого вітчизняного досвіду тощо. Витрати на участь (харчування, навчання, роздаткові матеріали) покриваються за рахунок проекту.

За результатами тренінгу учасники отримають сертифікати, а також зможуть у листопаді-грудні 2009 р. взяти участь у проведенні громадської експертизи регуляторної діяльності 5 найбільш інформаційно закритих місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області (Дніпропетровська обласна державна адміністрація та 22 районні державні адміністрації).

До участі у конкурсі запрошуються кандидати, які:

- мають досвід та значні професійні досягнення у сфері громадської діяльності;
- займають активну громадянську позицію;
- здатні застосовувати отримані знання у своїй повсякденній діяльності.

Детальнішу інформацію про умови проведення конкурсного відбору, а також текст заявки можна отримати на веб-сайті ДОГО «ДКЕЦРП»: <http://www.dcecrp.dp.ua>.

Заявки на участь у конкурсі приймаються до **11 вересня 2009 року** на **E-mail: DCECRP@i.ua**

Дніпропетровська обласна громадська організація
«Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики»
є неприбутковою громадською організацією, яку зареєстровано у 2007 р.

ДОГО «ДКЕЦРП» є правозахисною організацією.

Місією ДОГО «ДКЕЦРП» є усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, формування та розвиток громадянського суспільства, підвищення рівня правової обізнаності громадськості.